

**ROMANIA**  
**JUDETUL PRAHOVA**  
**COMUNA STEFESTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Incheiat la data de 30 octombrie 2019, in sedinta ordinara a Consiliului local Stefesti, ce are loc la sediul primariei.

Sedinta a fost convocata prin Dispozitia primarului nr.86/22.10.2019 si a invitatiiilor ce au cuprins data, ora , locul desfasurarii si Proiectul ordinii de zi al sedintei.

La sedinta participa de drept Tabaras Vasile – primar si Mihalcea Adina Mariana – secretar comuna.

Sedinta este deschisa de Mihalcea Adina Mariana - secretar, care arata ca participa un numar de 11 consilieri , este legal constituita si isi poate desfasura lucrarile.Dnul Stroescu Petre propune modificarea ordinii de zi in sensul ca pct.6 sa fie discutat in locul pct.2, adica proiectul validarii dlui Diaconu Gheorghe.Propunerea este supusa la vot si aprobata cu unanimitate de voturi.

Domnul presedinte de sedinta , supune la vot ordinea de zi care este urmatoarea:

1. Aprobarea Procesului verbal al sedintei ordinare din luna septembrie 2019;
2. Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local al dlui Diaconu Gheorghe;
3. Proiect de hotarare privind intocmirea documentatie necesare cumpararii imobilului „ Magazin General”, situat in sat Scurtesti , nr.373, comuna Stefesti, judetul Prahova;
4. Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei si a Statului de functii a aparatului de specialitate al Primarului comunei Stefesti;
5. Proiect de hotarare privind alocarea unei sume din bugetul comunei Stefesti pe anul 2019 in vederea realizarii Studiului de Fezabilitate pentru investitia „ Infiintare retea distributie gaze naturale in comunele: Alunis,Bertea, Cocorastii Mislii, Cosminele, Dumbravesti, Stefesti, Varbilau, Valcanesti si orasul Slanic, in anul 2019;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului local pe trimestrul III al anului 2019;
7. Intrebări si interpelari.

Supusa la vot este aprobata cu unanimitate de voturi. Domnul presedinte de sedinta da cuvantul secretarului comunei care prezinta procesul verbal al sedintei

ordinare din luna septembrie 2019. Este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte da cuvântul d-ului Ștefanica Constantin secretar al Comisiei de validare care dă citire procesului verbal de validare prin care s-a constatat că au fost respectate dispozițiile legale, fapt pentru care se propune validarea dlui Diaconu Gheorghe în funcția de consilier local din partea formațiunii politice a PNL. Este aprobat cu unanimitate de voturi. D-ful Diaconu Gheorghe depune jurământul în fața Consiliului local.

Următorul punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind întocmirea documentației necesare cumpărării imobilului „Magazin General”, situat în sat Scurtești, nr. 373, comuna Ștefăești, județul Prahova. Întreaba dacă este legal ca primarul să fie împuternicit să negocieze și să semneze pentru cumpărare. Ne fiind alte discuții și constatându-se avizele favorabile ale comisiilor de specialitate se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții a aparatului de specialitate al Primarului comunei Ștefăești este supus dezbaterii. Comisiile nr. 1 și nr. 2 dau aviz favorabil, Comisia nr. 3 aviz nefavorabil. Ne fiind discuții pe marginea proiectului se supune la vot și este adoptat cu un 10 voturi pentru și un vot împotriva (Ștroescu Petre).

Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul comunei Ștefăești pe anul 2019 în vederea realizării Studiului de Fezabilitate pentru investiția „Înființare rețea distribuție gaze naturale în comunele: Aluniș, Berteș, Cocorăștii Mălișii, Cosminele, Dumbrăvești, Ștefăești, Varbilău, Valcănești și orașul Slănic”, în anul 2019. Ne fiind discuții și constatându-se avizele favorabile ale comisiilor de specialitate se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pe trimestrul III al anului 2019. Se constată avizele favorabile și ne fiind discuții se supune la vot, este adoptat cu unanimitate de voturi.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi întrebări și interpelări. D-ful președinte de ședință dă cuvântul d-nei consilier Cojănu Monica „este pentru prima dată când i-au cuvântul de când sunt în această funcție și vreau să vă aduc la cunoștință că femeia de serviciu de la piața din punctul meu de vedere nu își face treaba, este o mizerie de nedescris. Nu este plătită să stea degeaba. Sta cu orele la magazinul din centru sau la Casuta de la piața unde stau cei de la Poliția locală. Și pe deasupra s-a luat și de tatăl meu că de ce lasă sacii de gunoi la capatul străzii. Sacii de gunoi sunt scoși în ziua când se colectează gunoierul și pentru faptul că mașina nu intră pe strada noastră, sunt lăsați la capatul străzii. Să fie atenționată să își facă treaba ei și să nu mai stea toată ziua la cabanuta împreună cu cei de la poliția locală la barfa și să se intereseze de toată lumea. D-ful primar spune că va fi chemată și se vor lua măsuri.”

Dnul Patrulescu Ctin aduce la cunostinta ca este sparta conducta de pe ulita Stadionului.

Dnul Dimache Gheorghe - ,, in fantana din punct Cioropina se infiltreaza apa din sant''.

Dnul Bondor Ion- il felicita pe dl Diaconu Gheorghe pentru noaua calitate, aceea de consilier.Este multumit cu ce s-a facut pe Urita Bondor , in limita posibilitatilor.Dnul viceprimar stie ca am ajutat si eu si am facut tot ce am putut, am carat ciment , am carat pamantul de acolo.Mai trebuie sa se remedieze si santul si sa i se aduca la cunostinta lui Bondor Marian sa repare zidul daramat, sa i-a bolovanii de acolo.Daca ar fi motat si un bec s-ar circula cu mult mai bine si mai in siguranta. Propun sa se faca un referat sa se i-a in discutie si sa se prinda bani in buget si pentru extindere de iluminat public, pentru ca eu cred ca mai sunt si alte zone unde este necesar cate un bec pentru iluminat.

Dl Stefanica Ctin ,, pe Urita Beloiesti nu este iluminat public pana la Gore.Si eu sunt de acord sa se prinda in buget bani pentru extindere iluminat public.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi a sedintei domnul presedinte de sedinta multumeste pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Capraru Florian



SECRETAR,

Adina Mariana Mihalcea